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河北省高速公路衡大管理处政风行风领导小组办公室       二○一五年八月二十五日
衡大处召开处置不合格党员工作动员会

8月19日上午，衡大管理处在机关五楼会议室召开了处置不合格党员工作动员会。处党委委员及处属各党支部书记参加了此次会议。

会议传达了省交通运输厅、省高管局处置不合格党员动员会精神，宣读了《中共河北省高速公路衡大管理处委员会关于处置不合格党员工作实施方案》，就全面开展此项工作进行了详尽地部署安排。

会议再次强调了做好此项工作的重要性和必要性，指出处置不合格党员工作是一项重要的、严肃的、敏感的政治工作，要切实摆上重要议事日程，认真研究，层层部署，并结合实际提出具体要求：一是要提高认识，加强领导。各党支部书记作为直接责任人，务必牵头抓好落实。二是要注重程序，认真排查。严格按照认定标准指导，严格按照方案的方法步骤和规定的政策界限，认真做好动员学习、排查摸底、组织处置和帮扶教育等各阶段工作。三是实事求是，狠抓落实。充分将处置不合格党员工作与党员经常性教育管理结合起来，与加强党组织的规范性建设结合起来，以事实为依据，全方位推进工作落实。
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                                     (文：政工科 邢月红)

衡大处组织召开“迎国检”

养护、路政、交警三方联动联席会议
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为进一步加强协调联动管理机制，以更好地迎接国检，8月12日上午，衡大管理处在邱县养护工区组织召开了“迎国检”养护、路政、交警三方联动联席会议。衡大高速沿线路政大队、衡水支队、高速交警，以及衡大管理处养护科、辖区4个养护工区负责人参加了会议。
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    会议针对辖区“迎国检”养护、路政、交警三方联动机制和联动方案进行了沟通和讨论，就三方协调联动、相互配合、信息共享、安全生产等方面在具体工作中的应用进行了深入探讨。同时，养护、路政、交警三方各自对目前具体工作中遇到的一些典型实际问题再次进行了沟通，并达成一致共识。

    本着“一条路、一家人、一条心”的原则，三方配合、联动，沟通协作，进一步积极应对、完善、改进道路突发事件应急预案，并运用法律手段、与当地政府协调“两条腿走路”，共同做好衡大高速沿线的道路安全保畅工作，为全面“迎国检”工作奠定坚实的基础。
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                       （图/文：邱县养护工区 张芸波） 

邱县站组织开展2015年政风行风

民主评议测评活动
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    根据管理处《关于开展“强作风 优服务 树形象”政风行风专题活动月的通知》精神，8月13日，邱县收费站组织后勤人员开展司乘满意度调查活动，主动接受广大司乘的评议和监督，广泛征集司乘的意见和建议，提高服务质量。 
    此次调查以“河北省高速公路衡大管理处2015年政风行风民主评议活动测评问卷”为标准，重点调查路段高速公路的路容路况、交通标志标线、收费人员文明服务、通过收费站等待时间、路段高速公路提供路况信息服务等五个方面。调查过程中，邱县收费站共向过往车辆共发放调查问卷50份，回收50份，回收率100%。此次政风行风民主评议调查，得到了广大司乘的支持。通过汇总，邱县收费站收费人员的服务态度、通过收费站交费时等待时间两项，满意度均为100%。

    此次问卷调查，使广大职工备受鼓舞，广大司乘的肯定，进一步增强了职工的工作信心和积极性。全体职工将继续提升业务能力和文明服务水平，确保为过往司乘提供更高效、更优质的出行服务。 

                                  （文：邱县站 仝鹏）

常屯收费站多措并举，加强队伍建设
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    为更好的提高职工素质，加强站务管理，提高收费站管理水平，常屯收费站多措并举加强职工队伍建设。

一是抓好职工思想教育工作。首先，与职工进行交流，了解职工的思想动态，帮助职工解决一些实际困难。其次，正确引导职工工作的意义和自己肩负的责任，调动职工的积极性，提高自身对收费工作的认识，保持良好的精神面貌和服务水平，形成积极、健康向上的工作生活氛围，发扬爱岗敬业、无私奉献的精神；二是加强理论学习。充分利用站务会、班务会，认真学习上级文件及站上的各项管理制度，并确保不折不扣地执行；三是转变工作作风。始终发扬“严、细、实、快”的工作作风，严格执行规章制度，加强日常管理，建立健全各项管理机制，明确奖惩制度，从内务管理到环境卫生，从服务态度到纪律作风，明确行为规范、责任追究、考评方式，并严格贯彻执行，使工作有章可循；四是监督到位。各班组科室利用班务会时间，积极开展批评与自我批评，在工作中互相监督，积极改正不良习惯，值班领导利用现场和调取录像进行实时监督，加大稽查力度，做到责任落实，监督及时，进一步强化规章制度的严谨性和实效性。

 窗体底端

                                 （文：常屯站  冯培)
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大名省界站：“抓纪律 重考核 提素质”

加强作风建设
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    为进一步提升全员素质，严肃工作纪律，落实考核制度，大名省界收费站按照“三严三实”专题教育的安排部署，以“抓纪律重考核 提素质”为主题，全面加强干部职工作风建设。

    一是完善制度管理体系。对现有的制度体系进行全面梳理，根据收费站发展需要，对原有的管理制度予以修订完善，形成“便于遵循、便于落实、便于检查”的制度体系。组织各班组、科室重点学习《大名省界收费站制度汇编补充规定（试行）》，使全体职工明确地知道请销假管理、荣誉奖励、绩效考核等方面的规章制度，并严格遵守、积极落实，将“以制度管人、按程序办事”落到实处。

    二是加大纪律监督力度。由主管副站长负责对各岗位人员的工作纪律执行情况进行督导检查，严肃查处顶风违纪、慵懒散拖和不作为、慢作为等行为。全体职工要严格履行工作职责，明确分工、细化责任，讲实话、办实事、求实效，勤勤恳恳、踏踏实实地干好本职工作，对于违反工作纪律的发现一起，严肃处理一起。

    三是加强考核机制建设。由站办公室和稽查小组负责对不同岗位的人员进行考核，坚持公平、公开、公正的原则，认真执行《大名省界站各岗位人员考评管理办法》，严格按照考评标准逐项、逐条进行量化打分，奖优罚劣，建立激励约束机制。                                        

                          （文：大名省界站  李娴）
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大名站“五严格”进一步严肃工作纪律
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    为进一步推动迎“国检”工作深入、有序开展，结合管理处工作纪律工作会，大名收费站积极组织召开专题会议，会议就以下内容进行了重点强调。

    严格遵守劳动纪律。不迟到、不早退，不擅离工作岗位，严格执行管理处相关规定中要求的工作时间，坚守工作岗位，工作期间严禁从事上网聊天、看电影、炒股、玩游戏等与工作无关的事情，做“纪律型”职工；严格卫生管理制度。各部门实行每天打扫清理制度，宿舍卫生实行军事化管理要求，确保干净整洁、不留死角，营造良好的工作和生活环境；严格站内值班工作。值班人员要24小时坚守工作岗位，保持通讯正常，值班站长和稽查工作人员跟班作业，对正规化交接班上岗情况进行检查督导；严格录像审查。由值班站长和稽查工作人员审查前一天录像资料，并加大随机性检查频次，不分时间、不分班次地随机检查。

                                 （文：大名站 王瑞娜）
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衡水站：“三严三实”为导向 加强队伍纪律作风建设 
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根据衡大管理处关于践行“三严三实”、改进工作作风的各项工作安排与指示，近日，衡水收费站围绕“三严三实”这一主题展开了系列工作，以专题教育为主线，以规章制度为依据，以稽查考核为手段，严抓狠抓纪律执行，督导干部职工尽职履责，进一步加强了队伍作风建设。

    一是教育为本，查摆不严不实。衡水站党支部贯彻落实处党委关于开展“三严三实”专题教育活动的文件精神，先后通过支部会、留营会等时机学习习近平总书记系列重要讲话精神，教育干部职工真正理解“三严三实”，并融会贯通运用到日常工作中，切实形成了党员带头学、职工同参与的良好氛围。此外，要求全员深入查找和解决当前单位队伍中存在的“不严不实”问题，既规范了实践行为，同时也推进了作风转变。

    二是制度为界，认真贯彻落实。为了确保干部职工更好地知责履责，衡水站逐步完善制度建设工作，并加强职工对各项规章条文的学习力度，针对查摆出的“不严不实”之处，结合实际进行一对一整改。要求广大干部职工时刻牢记“三严三实”，能够对照“严以修身、严以律己、严以用权”、“做人要实、创业要实、谋事要实”的标准要求开展岗位工作，认真按照各项规章制度要求和程序办事履职，并取得实际成效。

    三是考核为武，稽查督导到位。根据岗位分工与职责的不同，稽查小组有针对性地展开全面稽查工作，重点查处顶风违纪、庸懒散拖及不作为、作为慢等不良现象，一旦发现立即进行通报批评，责令监督限时整改。并将稽查结果纳入到各部门月度考核项，逐条量化打分，建立起有效的激励约束机制，以此促进干部职工工作作风的转变。
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                                （文：衡水站 李莎莎）

枣强站发挥“文明窗口”特色服务助司乘

8月19日下午，一辆满载竹竿的货车驶离103车道经过减速带时，由于捆绑不牢固导致满车竹竿散落，当班副班长见状，立即关闭车道，组织疏导员将车道内其他车辆疏导至备用车道，并做好解释工作，以确保站口的安全畅通；班长在得知司机已经联系其他货车来帮忙时，组织其他职工在该车周围放置反光锥，避免二次事故的发生。在等待的过程中，为了缓解司机的焦虑情绪，为司机拿来了纸杯和开水供他饮用。
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    为了快速恢复站口通行，收费班长组织本班人员帮助司机一同将散落的竹竿进行装车，并对货物进行加固工作，防止再次脱落。看着快速装好的货物，司机感激的握着班长的手说：“真的非常感谢你们，这幸亏遇到了你们，如果要是在高速上，真不知道会发生多大的麻烦，太谢谢了，你们的服务真是太好了。”看着司机满怀感激的离开，我们的职工也忘记了装货的劳累，擦干额头的汗水，继续投入到了工作中去。

    这一幕是我们在收费工作中经常遇到的，每每这时，我们都会第一时间伸出援助之手，帮助司乘解决困难，向社会展示着我们“文明窗口”这一特色服务。

                             （图/文：枣强站 张晓伟）
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报：高管局政风行风办                                
发：处属各单位，机关各部门。                        
（共印2份）


